



"Con l'Europa, investiamo nel vostro futuro" Distretto scolastico di Sala Consilina n. 61 della Campania

Istituto Comprensivo Sala Consilina

Via Guerrazzi, 11 - 84036 Sala Consilina (SA) – PEC saic89600t@pec.istruzione.it
Telefono 0975 52514 fax 0975 525219 – e-mail saic89600t@istruzione.it - Codice Fiscale 92012900657
Codice univoco fattur. elettronica UFLQ2V- Codice Minist. SAIC89600T - Sito web www.icsalaconsilina.gov.it

Ai Collaboratori Scolastici Sig. D'Auria Antonio Sig.ra Grieco Rosa Sig.ra Toscano Maria Sig.ra Rofrano Adriana Loro Sedi

Oggetto: ordine di servizio per incontro scuola famiglia del 03/12/2018.

Vista la comunicazione prot. n. 3322 II.8 del 28/11/2018, per incontro scuola famiglia del 03/12/2018, previsto nei plessi scolastici dell'Istituto Comprensivo Sala Consilina;

Vista la necessità di provvedere all'apertura e chiusura della scuola, nonché di vigilanza durante lo svolgimento del predetto incontro:

Vista la disponibilità resa dal personale collaboratore scolastico:

SI DISPONE

che il personale in indirizzo svolga, oltre al proprio orario di servizio, anche orario in eccedenza, come di seguito riportato:

Plesso - scuola	Giorno	Dalle	Alle	Collaboratore Scolastico
		ore	ore	
Primaria Viscigliete in Sala Consilina	03/12/2018	18,30	20,00	D'Auria Antonio
Primaria S. Antonio in Sala Consilina	03/12/2018	18,30	20,00	Grieco Rosa
Primaria Cappuccini in Sala Consilina	03/12/2018	17,00	20,00	Toscano Maria
Primaria Fonti in Sala Consilina	03/12/2018	17,00	20,00	Rofrano Adriana

La maggiore prestazione, riscontrata e registrata sul registro presenze, sarà compensata come da contrattazione integrativa d'istituto a. s. 2018/19.

F.to II D.S.G.A. Luciano COLANGELO